



## **Доклад об исполнении отдельных положений Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы.**

В целях исполнения Указа Президента РФ от 29 июня 2018 г. № 378 « О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» подпункта «б» пункта 3 Национального плана Управление государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея сообщает.

В ходе организационного обеспечения деятельности по профилактике коррупции в Управлении государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея (далее - Управление) своевременно подготавливаются и вносятся изменения в действующие нормативно-правовые акты Управления по результатам антикоррупционной экспертизы. Коррупциогенных фактов в действующих нормативно-правовых актах Управления за период 2020 года выявлено не было.

Так же организована независимая экспертиза проектов административных регламентов исполнения государственных функций и проектов административных регламентов предоставления государственных услуг. Все проекты административных регламентов размещаются на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея.

Сотрудник Управления отвечающий за работу по противодействию коррупции подчиняется непосредственно руководителю Управления, что прописано в должностных обязанностях.

В Управлении ведется постоянный контроль за соблюдением лицами, замещающими должности государственной гражданской службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения.

Контроль за соблюдением, лицами замещающими должности государственной гражданской службы Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, проводится постоянно. Привлечений за несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов за период 2020 года не было. За период 2020 года информации о

несоблюдении государственными гражданскими служащими Управления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов не поступало.

Государственными гражданскими служащими Управления проанализирована и принята к сведению практика привлечения к ответственности государственных гражданских служащих Республики Адыгея за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Особое внимание было уделено применению механизма увольнения виновных в связи с утратой доверия.

С государственными гражданскими служащими Управления проводятся беседы, семинары о негативном отношении к дарению подарков лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Республики Адыгея. Так же на стенде Управления и во внутренней сети Управления размещена информация и методические материалы о негативном отношении к дарению подарков лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Республики Адыгея. Фактов дарения подарков за период 2020 года в Управлении не было. Так же все государственные гражданские служащие Управления ознакомлены с процедурой сообщения в случае получения подарка.

Работа в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Управлении государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея, в том числе контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов ведется по мере поступления на государственную гражданскую службу, так же проводится актуализация уже имеющихся сведений постоянно.

Начальник Управления



О.С. Комиссаренко